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Unsere Dienstleistungen 

Haben Sie eine firmeneigene Stiftung und möchten die Verwaltung auslagern? Wünschen Sie  

Unterstützung in der Geschäftsführung, Administration, Finanzbuchhaltung, Anlageberatung oder 

anderen Bereichen? Sind Sie interessiert, wie ihre Pensionskasse für eine sichere Zukunft aufgestellt 

ist? Dann ist die AVENIRPLUS mit ihrem umfangreichen Dienstleistungsangebot Ihr Partner. 

 

Unsere AVENIRPLUS Sammelstiftung 
Mit unserer registrierten AVENIRPLUS Sammelstiftung bieten wir Firmen jeglicher Grösse und aus  

allen Branchen interessante Lösungen im obligatorischen wie im ausserobligatorischen Bereich der 

beruflichen Vorsorge an.  

 

Mit einem Anschluss an die AVENIRPLUS Sammelstiftung haben Sie die Möglichkeit, Ihre Firma in  

einem individuellen Vorsorgewerk mit eigener Rückversicherung, eigener Anlagestrategie und somit 

eigenem Deckungsgrad zu versichern. Oder alternativ in einem kollektiven Vorsorgewerk mit 

 anderen Firmen, die das Bedürfnis haben, eine möglichst kostengünstige und effiziente Lösung in 

der beruflichen Vorsorge zu finden. Unsere Mitarbeitenden gewährleisten Ihnen dank ihrem  

Fachwissen und ihrer langjährigen Erfahrung einen optimalen, kundenorientierten Service. Wir  

bieten auf Ihre Pensionskasse abgestimmte, effiziente Lösungen mit nachhaltigem Nutzen. 

 

Ihre Wahlfreiheit 

Sie bestimmen, welche Teile Ihrer Verwaltung ausgelagert werden. Wir können optimal und  

individuell auf Ihre Bedürfnisse eingehen, währenddem Sie weiterhin die volle Kontrolle über Ihre 

Stiftung behalten. 

 

Unsere Bausteine für Ihre Bedürfnisse 
▪ Gerne erstellen wir für Ihre gewünschte Dienstleistung eine Offerte 

▪ Pensionskassenberatung / Benchmarkanalyse 

▪ Geschäftsführung / Technische Verwaltung / Finanzbuchhaltung  
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▪ Wertschriftenbuchhaltung / Anlagereporting  

▪ Anlageberatung  

▪ Ausbildung und Weiterbildung der Stiftungsräte 

▪ Anschluss ihrer Firma an unsere Sammelstiftung 

▪ Rentnervorsorgewerke (Übernahme von Rentenbeständen) 

 

Ihre Vorteile auf einen Blick 
▪ Eine bedürfnisgerechte, verständliche, transparente Pensionskassenlösung  

▪ Gebündeltes Wissen und jahrelange Erfahrung in der Geschäftsführung und Verwaltung 

▪ Hohe Qualität durch IKS und konsequent eingehaltene geprüfte Prozessabläufe 

▪ Einfache administrative Abwicklung via Connect 

▪ Kalkulierbare Kosten  

▪ Individuelle, auf den Stiftungsrat abgestimmte Weiterbildungen  

▪ Fokus auf Ihre Kernkompetenzen – wir entlasten Sie in allen Belangen rund um die  

Pensionskasse. 

 

Pensionskassenvergleich 
Geht Ihre Pensionskasse in eine sichere Zukunft? Wir helfen Ihnen, sich gegenüber anderen  

Pensionskassen bezogen auf die wichtigsten Parameter zu positionieren, damit Sie einen  

Marktvergleich haben und allfällig notwendige Schritte in Ihrer eigenen Pensionskasse in die  

Wege leiten können.  

 

Kontakt 
Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme und stehen Ihnen für Fragen jederzeit gerne 

zur Verfügung. 


